Zadanie 1

NT Tt
Ponizsza tabela dotyczy ilosci substancji odmierzonych w warunkach normalnych. Uzupelnij tabelg, majac na
uwadze, Ze gestosé glinu wynosi 2,7 g/em’, gestosé zelaza — 7,86 g/em’, gestos¢ wody to 1 g/em’.

Masa pribki | Liczba moli Objetosé sz'?a
atomow
Amoniak 1,7g
Woda 18 cm’
Azot 3,01-10"
Glin 0,1 mola
Zelazo 6,02 - 10
Zadanie 2
Obliczy¢, jaka liczbe moli stanowi:
a) 9 g wody,

b) 1 dm3 wody.
C) 24,08 *10 * czasteczek kwasu azotowego (V)

Zadanie 3
Ile moli atoméw tlenu i ile moli atom6w wodoru zawieraja 3 mole wody?

Zadanie 4

a) Oblicz mase 30 moli czasteczek wody.

b) Oblicz, ile moli wody znajduje sie w 1000 g wody.
c) Oblicz ile atomow znajduje sie w 20 g Zelaza

d) Oblicz mase 12,04 *10 ** czasteczek jodku srebra.

Zadanie 5

Oblicz mase czasteczkowa zwigzkéw o podanych wzorach
a) NGQSO4

b) AL,O;

c¢) KMnO,

d) (NH4)2CF207

E) CéleiO4

f) Naz[B4Os(OH)4]-8H20



